Kenguru Hatarok Nélkiil Matematika Verseny 2014.
3 — 4. osztaly

3 pontos feladatok

1. Melyik dbran lathaté a csillagot dbrazolé kép kozepe?
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2. Jozsi a 3-as szdmjegyet szeretné a 2014-es szamban elhelyezni. Hova helyezze a 3-ast, ha azt
szeretné, hogy a keletkez6 6tjegyli szam a leheto legkisebb legyen?

A) a 2014 elejére B) a2esésa0kozé C) a0 ésaz l-es kozé
D) az l-es és a 4-es kozé E) a 2014 végére

3. Mely hazak vannak egyforma nagysagi haromszogekkel és téglalapokkal lerajzolva?
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A) 1654 B) 3és4 C) 1,2és4 D) 3,4és5 E) 1,2,4és5

4. Amikor Koké, a koala nem alszik, 6ranként 50 gramm levelet eszik meg. Koko tegnap 20 orat
aludt. Hany gramm levelet evett meg tegnap Koko?

A) 0 B) 50 C) 100 D) 20 E) 400
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5. Méni a szdamok kivonasat gyakorolta. Kiilonbségként minden szdmot
megkapott 0-t6l 5-ig. Attél a ponttdl indult, amelynél az eredmény 0
(lasd az abrat) és sorban kototte Ossze a pontokat az utolsé pontig,
amely az 5-nek felel meg. Melyik vonalat kapta?
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6. Adam kevesebb homokvarat épitett, mint Marina de tobbet, mint Szuzi. Tiinde tobb homokvarat
épitett Adamnal és Marinandl is. Béci tobb varat épitett, mint Marina, de kevesebbet, mint Tiinde.
Ki épitette a legtobb homokvarat?

A) Marina B) Adam C) Szuzi D) Béci E) Tinde
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7. Mirella dgy irja be a szamokat az abran lathatd szampiramisba, hogy mindegyik szam az alatta
levo két szam szorzata legyen.

Melyik szémot irja a sziirke mezobe?

A0 B)1 € 2 D)4 E)38

8. Incinek négy alakzata van, amelyeket alabb lathatsz.

Ezzel a négy alakzattal teljesen lefedhet6 a fehér alakzat. Hova tegye Inci a | | alakzatot?

| | |
A) B) C) D) E)

4 pontos feladatok

9. Rézsa néni virdgokat rajzolt a bolt kirakati ablakara (lasd az abrét).

Hogy néz ki a rajz a kirakat masik oldalarol?

10. Egy talban cukorkak vannak. Zséfi kivette bel6le a cukorkak felét. Ezutan Tomi vette ki a
megmaradt cukorkdk felét. Végiil Cili is kivette a megmaradt cukorkak felét. A talban igy 6 darab
cukorka maradt. Hany cukorka volt a talban eredetileg?

A) 12 B) 18 C) 20 D) 24 E) 48

11. Melyik lapot kell hozzatenni az &brédhoz, hogy a sziirke részek
Osszteriilete megegyezzen a fehér részek Osszteriiletével?

A) B) C) D) E) ?
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12. Vili nyilakat 16 az abran lathato céltablara. Ha nem talalja el a

céltablat, akkor 0 pontot kap. Vili kétszer 16tt a céltdblara és 6sszeadta

a szerzett pontokat. Az aldbbi szamok koziil melyiket nem kaphatta

Osszegként? 0
A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

13. Majanak ugyannyi fekete, fehér és virdgos zsetonja volt. A
zsetonok egy részét egy kupacba rakta. Az abran lathatod azokat a
zsetonokat amelyeket felhasznélt. Még 6t felhaszndlatlan zsetonja
maradt. Hany fekete zsetonja volt eredetileg?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 15 E) 18

14. Nyuszko szereti a kdposztat és a sargarépat. Mindennap vagy 9 sargarépat, vagy 2 kaposztat,
vagy 1 kdposztat és 4 sargarépat eszik meg. Egyik héten Nyuszkd 30 sargarépat evett meg. Hény
képosztat fogyasztott el azon a héten?

A)6 B)T7 € 8 D)9 E) 10

15. Az abran levé alakzatot nyolc egyforma kocka Gsszeragasztasaval kaptuk.

Melyik az alakzat képe, ha foliilrél nézziik?

A) | B) LU c) L D) Ll E) L

16. Hény pont van az abran?
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A) 180 B) 181 C) 182 D) 183 E) 265

5 pontos feladatok
17. A Kenguru bolygén minden kenguruév 20 kenguruhdénapbdl all, és minden kenguruhénap 6
kenguruhétbdl. Hany kenguruhét van negyed kenguruévben?

A) 9 B) 30 C) 60 D) 90 E) 120
18. Hét gyerek egy kort alkot ugy, hogy két fii nem allhat egymaés mellett, és hdrom egymaés utan
kovetkezo gyerek nem lehet lany. Hany lany lehet a kérben?

A) csak 3 B) 3vagy4 C) csak4 D) 4 vagy 5 E) csak 5
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19. Evi az 4brén lathaté médon rendezte el a kértyalapokat: OAIRIGIONKIA] Egy 1épésben Evi
két lap helyét cserélheti fol. Legalabb hény 1épés sziikséges ahhoz, hogy a sorrend a KANGAROO
legyen?

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6

20. Gyémantokbdl haromszogeket alkottunk. A sorozat els6 harom haromszogét lathatod az abréan.
Minden lépésben egy sor gyémantot tesziink hozza. Az alséd sor két szélsé gyémantja fehér, a tobbi
gyémant pedig fekete. Hany fekete gyémantot tartalmaz a hatodik haromszog?

1 2 3

A) 19 B) 21 C) 2 D) 28 E) 34

21. Balint jatékokat vasarolt (14sd az abrat). Az elarusiténak 150€-val fizetett és 20€-t kapott
vissza. Id6kozben meggondolta magat, és az egyik jatékot masikra cserélte. Ezutan az elarusitétél
még 5 €-t kapott vissza. Melyik jatékokat vette meg végiil Balint?

N7

A) a kocsit és a repiil6t B) a kocsit és a buszt C) a kocsit és a villamost
D) a motort és a villamost E) a buszt, a motort és a villamost

22. A0,1,2,3,4,5,6 szamjegyeket ird be a L1+ 1] = LILIM négyzetekbe tigy, hogy az Osszeadés
pontos legyen. Melyik szamjegy keriil a fekete négyzetbe?

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6

23. Legfeljebb hény kis négyzetet szinezhetiink be a jobb oldali dbran gy, —
hogy az alakzatban ne kapjunk egyetlenegy olyan négyzetet sem, amelyik 4

kis szinezett négyzetbol all: EE?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

24. Niki a 3x 3-as tablazatba beirta a szdmokat 1-t61 9-ig. Az abrén ezek koziil

4 szamot latsz. Niki megfigyelte, hogy az 5-6st tartalmazé mezd szomszédos ! 2
mez6iben levo szamok Osszege 13. Két mez6 akkor szomszédos, ha van ko6zos .
oldaluk. Azt is észrevette, hogy ez a 6-0s szomszédjaira is igaz. Melyik szamot 4 3

irta Niki az arnyékolt négyzetbe?
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

Feladatok: “Kangaroo Meeting 2013”, Edinburgh, Nagy Britannia
A verseny szervez@je: Szerbiai Matematikusok Egyesiilete
Forditotta: Zita Diana, matematika szakos tanar

Lektoralta: Béres Zoltdn, matematika szakos tanar

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.org.rs

3 — 4. osztély (© Szerbiai Matematikusok Egyesiilete 4



